

---

## **Информация о заседании аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников Следственного комитета Российской Федерации и урегулированием конфликта интересов, 26.04.2018**

26 апреля 2018 года состоялось заседание аттестационной комиссии следственного управления по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников следственного управления.

На заседании рассмотрены материалы проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении 4-х сотрудников следственного управления.

По итогам рассмотрения принято решение:

Установить, что представленные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются неполными и недостоверными. Рекомендовать руководителю следственного управления применить к сотрудникам меру дисциплинарного взыскания в виде выговора.

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/folder/860319/item/1221466>